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Informationen aus der Gemeinderatssitzung 

vom 10. Februar 2026 
 

 Bürgerfragen: keine 
 

 Der Gemeinderat genehmigt das letzte öffentliche Sitzungsprotokoll. 
 

 Bekanntgaben aus den nichtöffentlichen Sitzungen: keine 
 

 Der Gemeinderat stimmt der Bauvoranfrage zur Aufstockung, Sanierung und Umbau von 1 
WE zu 3 WE nach § 36 a BauGB (Bauturbo) in der Bgm.-Bals-Str. 9 in Heinrichshofen zu. 
 

 Der Gemeinderat genehmigt den Bauantrag bezüglich des Neubaus eines Wohnhauses mit 
Garage im Gartenweg 9. 
 

 Bebauungsplan "Am Finkenweg": Dem Antrag auf Änderung des Baufensters im Bereich 
der Grundstücke Finkenweg 11,13, 14 und 16 (mit allen anliegenden Grundstücken) wird 
zugestimmt. 
 

 Instandsetzung des Hochwasserrückhaltebeckens am Dünzelbach; Förderantrag bzw. Antrag 
auf vorzeitigen Maßnahmenbeginn: Der Gemeinderat stimmt dem Inhalt des Schreibens für 
den vorzeitigen Vorhabensbeginn zu. 
 

 Sanierungsarbeiten des Naturerlebnisbades Egling a.d.Paar; Der Gemeinderat beschließt die 
Vergabe der Planungsleistungen Phase 3 und 4 an die Firma Franz Griebel in Höhe von 
76.630,91 €. 
 

 Wasserversorgung Egling a.d. Paar: Eine neue Umzäunung des Fassungsbereichs in der 
tatsächlichen Größe wird beschlossen. Der Auftrag wird an die Firma Galabau in Höhe von 
19.550,91 € vergeben. 
 

 EÜ Winkler Weg; Abweichung vom vorgeschriebenen Regelmaß: Es erfolgt eine 
Bestätigung seitens der Gemeinde. 
 

 Grundschule Egling a.d. Paar: Der Antrag zur Einstellung einer Jugendsozialarbeitskraft 
wird vertagt. Hierzu sollen genauere Informationen eingeholt werden und eine Vorstellung 
in einer Gemeinderatssitzung erfolgen. 
 

 Der Antrag auf Aufhebung der Sperrung für den allgemeinen Verkehr im Obereglinger Holz 
(bis Waldrand) wird abgelehnt. 
 

 Die Ambulante Mering e.V.: Einem Förderbetrag für 2026 wird zugestimmt. Für die 
darauffolgenden Jahre wird der kommende Gemeinderat eine Entscheidung fällen. 
 

 Obst- u. Gartenbauverein Egling-Heinrichshofen e.V.: Das Ratsgremium beschließt die 
Übernahme des alten Mosthauses durch die Gemeinde. 
 

 Hundefreunde Egling e.V.; Der Gemeinderat stimmt dem Abschluss eines unentgeltlichen 
Nutzungsvertrages über das Grundstück Fl.Nr. 819 (TF), Gemarkung Egling a.d.Paar 
(Hundeplatz am Sportplatz) nicht zu. Das Wohlwollen der Gemeinde bezüglich der Nutzung 
wird jedoch zugesichert. 
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 Dem Antrag auf Änderung der Mindestbuchungszeit des Horts wird nicht zugestimmt. 
 

 Kommunalwahl 2026: Wahlhelfer, die nicht selbst für ein Amt kandidieren, werden 
eingeteilt. 

 
 Anfragen und Bekanntgaben: 

 
Eine Gemeinderatssitzung am 10. März wird aufgrund der zuvor stattfindenden 
Kommunalwahl nicht abgehalten (Zeitgründe). Ein Ersatztermin wird rechtzeitig 
bekanntgegeben. 
 
Am 24.02.2026 wird um 19:30 Uhr eine Eigentümerversammlung zum Vorranggebiet 
Windenergie in der Aula der Grundschule abgehalten. 

 
 
 

Diese Informationen wurden von Gemeinderäten nach der Sitzung aufgeschrieben 
und können das amtliche Protokoll nicht ersetzen! 


